

**ROMÂNIA  
JUDEȚUL VASLUI  
COMUNA VETRIȘOAIA  
CONSILIUL LOCAL**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astazi 29 octombrie 2018 în ședința ordinară a Consiliului local Vetrișoia, județul Vaslui

Consiliul local al comunei Vetrișoia, județul Vaslui a fost convocat în ședință ordinară în data de 29.10.2018, ora 11:00 prin Dispoziția Primarului nr. 218 din 23.10.2018.

Sunt prezenți, potrivit registrului de semnături pastrat de secretarul comunei, 11 din 13 consilieri locali în funcție, d-l Nistor Costel și d-l Munteanu Adi Cătălin lipsesc motivat.

Participă ca invitați, având în vedere ordinea de zi propusa, d-na inspector contabil Mioara Steluta Tirziman.

Președintele ședinței, d-l consilier Rojniță Năstasă, constată că ședința este legal constituită și propune ordinea de zi așa cum rezultă din Dispoziția de convocare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de executie a bugetului de venituri si cheltuieli aferent bugetului local inregistrata la data de 30 septembrie 2018;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local etapa a - IV - a 2018;
3. Proiect de hotărâre privind pentru aprobarea Programului de pregatire, deszapezire si combaterea poleiului pe drumurile comunale din comuna Vetrisoia, in perioada de iarna 15 noiembrie 2018 - 15 martie 2019;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea exploatarii și valorificarii cantități de masa lemnoasa, rezultata prin punerea in valoare a amenajamentului silvic al fondului forestier proprietate publica a comunei Vetrisoia, judetul Vaslui;
5. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și cu 11 voturi “pentru” se aprobă ordinea de zi propusă.

Președintele ședinței supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 26.09.2018,

Cu 11 voturi “pentru”, s-a aprobat procesul verbal.

**Punctul 1 al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de executie a bugetului de venituri si cheltuieli aferent bugetului local inregistrata la data de 30 septembrie 2018;

D-l Primar: dă citire expunerii de motive și explică fiecare sumă pe capitole, menționează faptul că subvențiile de la bugetul de stat sunt pe un minus de aproximativ 14 miliarde, însă cu toate greutatea rezistăm și încercăm să facem față cerințelor actuale din administrație.

D-l Primar: îi adresează o întrebare d-nei Tirziman, referitor capitolul ”alte venituri din administrație”...

D-na Tirziman: dă explicații, la capitolul respectiv sumele menționate sunt cele de pe proiectele depuse prin A.F.I.R. (Cămin Cultural și Vidanță).

Nu mai sunt discutii. Cu 11 voturi “pentru”, s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

**Punctul 2 al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local etapa a - IV - a 2018;

D-l Primar: dă citire expunerii de motive și explică sumele din proiect.

D-na Tirziman: Școala trebuie printr-o adresa să ne aducă la cunoștință sumele estimate pentru navetă și pentru burse.

D-l Chiriac: suma de 50.000 pentru ce a fost modificată?

D-na Tirziman: la bazinul de apă avem o factură de energie electrică foarte mare.

D-l Primar: o să dispun verificarea contorului electric, consumul de energie este foarte mare, sigur s-a defectat ceva. O să cerem o expertiză, fiindcă consider că acel consum de energie nu ne aparține.

Nu mai sunt discutii. Cu 11 voturi “pentru”, s-a aprobat Proiectul de hotarare în forma propusă.

**Punctul 3 al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind pentru aprobarea Programului de pregătire, deszapezire și combaterea poleiului pe drumurile comunale din comuna Vetrișoia, în perioada de iarnă 15 noiembrie 2018 - 15 martie 2019;

D-l Primar: dă citire expunerii de motive și explică cantitatea de material antiderapant ce este menționată în anexe, prevăzută a fi folosită în iarnă 2018-2019.

D-l viceprimar: dă citire Raportului de specialitate, menționând dimensiunea drumurilor pe care trebuie intervenit.

D-na Mălășinc: este bine să acționăm cu sare pe străzi?

D-l Primar: nu! Însă o să încercăm să amestecăm sarea cu nisip în cantități mai mari, fiindcă cea dintâi este dăunătoare.

Nu mai sunt discuții. Cu 11 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

**Punctul 4 al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea exploatării și valorificării cantității de masă lemnoasă, rezultată prin punerea în valoare a amenajamentului silvic al fondului forestier proprietate publică a comunei Vetrișoia, județul Vaslui;

D-l Primar: dă citire expunerii de motive și explică fiecare APV recalculat în parte.

În urma discuțiilor de grup privind sumele menționate pentru un m.c. de lemn, domnii consilieri hotărăsc ca acestea să se mențină conform proiectului de hotărâre.

Nu mai sunt discuții. Cu 11 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

**Diverse:**

D-l Primar: am fost surprins plăcut astăzi dimineață, o d-nă doctor stomatolog din zona Hușului dorește să vină două zile pe săptămână să presteze servicii în comuna Vetrișoia, însă așa cum au mai fost discuții și cu alți medici, rămâne în sarcina Consiliului Local dotarea cabinetului stomatologic, lucru destul de costisitor pentru noi, însă dacă reușim să achiziționăm, trebuie avut în vedere ca acel medic ce prestează servicii să ofere anumite gratuități comunității din Vetrișoia.

D-l Rojniță: ce știți despre Farmacie? Am auzit că se va închide.

D-l Primar: am avut discuții cu patronul actual, situația de față este una grea pentru dumnealor și dorește să predea Farmacia unei alte firme, însă sunt în stare de insolvență, iar lucrurile sunt mai greu de realizat.

D-l Neagu: Viaconsul mai face podețele în toamna aceasta.

D-l Primar: în acest an nu mai intervin.

D-l Rojniță: consilierii locali au subvenționat echipa de fotbal cu 25 lei/consilier luna trecută, să contribuie și salariații Primăriei cu câte 25 lei.

Nu mai sunt discuții.

D-l președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal în 3 exemplare, din care:

- un exemplar dosar ședință;
- un exemplar Instituția Prefectului Județul Vaslui;
- un exemplar la Avizier Juridic Primărie și s-a publicat pe site-ul primăriei [www.primariavetrișoia.ro](http://www.primariavetrișoia.ro).

Președintele ședinței,  
Consilier: Năstasă Rojniță



Contrasemnează,  
Secretar comună  
Ionela Steluța Darie

